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MOSTY A LÁVKY PŘES VRCHLICI

VZROSTLÉ STROMY

MOBILIÁŘ/ DŘEVĚNÉ LAVICE

TRASA PĚŠINY/ MLAT

MOLA A ZPEVNĚNÉ PLOCHY/ PRAŽCE

ZPEVNĚNÉ PLOCHY/ BETON

TĚLESO ŽELEZNIČNÍHO NÁSPU

TRAVNATÉ PLOCHY

ASFALTOVÁ KOMUNIKACE

LEGENDA MATERIÁLŮ A PRVKŮ

VODOTEČ/ VRCHLICE

ŽELEZNIČNÍ TRAŤ/ KOLEJE

NÁLETOVÁ ZELEŇ

MOLA A ZPEVNĚNÉ PLOCHY/ BETON

PRŮBĚH STEZKY/ PĚŠINY

HRANICE ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ

OCHRANNÉ PÁSMO ŽELEZNICE (5m)

PŘESAH DO OCHRANNÉHO PÁSMA ČD

OBECNÉ:

NAVRŽENÉ PRVKY:

KÁCENÝ STROM (JAVOR)

STÁVAJÍCÍ PRVKY:

ODSTRANĚNÁ SVÍTIDLA VO

NAVRŽENÉ INŽENÝRSKÉ SÍTĚ:

VO VO VO VO KABELOVÉ VEDENÍ VO

STOŽÁROVÉ SVÍTIDLO VO (6m)

OCELOVÁ LÁVKA

KILOMETRÁŽ

2957/1 PARCELNÍ ČÍSLA

VYTYČOVACÍ KÓTY S NADM. VÝŠKOU

OPĚRNÁ GABIONOVÁ STĚNA

SVAHOVÁNÍ TERÉNU

TRASA CYKLOSTEZKY/ ASFALT

TRASA CYKLOSTEZKY/ GLORIT

SILNIČNÍ MOST NAD ŘEŠENÝM ÚZEMÍM

ODSTRANĚNÉ PRVKY/ OBJEKTY

BET. SLOUPEK, SKRUŽE, SLOUP ST

1000m
990 m

OPĚRNÁ PALISÁDOVÁ STĚNA

A/23

POJISTKOVÁ ROZPOJOVACÍ SKŘÍŇSP3

STAVEBNÍ PŘESAH DO OCH. PÁSMA ČD

DOPRAVNÍ ZNAČKY A PIKTOGRAMY

TRASA NAVAZUJÍCÍ NA CYKL/ ASF. REKON.

DLAŽBA VODÍCÍ LINIE PRO SLEPCE
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LAVICE TVOŘÍCÍ PÍSMENO "C"

STUPŇOVITÉ BETONOVÉ MOLO

LAVICE TVOŘÍCÍ PÍSMENO "I"

PĚŠÍ PROPOJENÍ SE SÍDLIŠTĚM

LAVICE TVOŘÍCÍ PÍSMENO "L"

OCELOVÁ LÁVKA S POROROŠTEM

OPATŘENÁ ZÁBRADLÍM v. 1m
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ODSTRANĚNÉ STÁVAJÍCÍ SVÍTIDLO

S
O01.3a

OPĚRNÁ GABIONOVÁ ZÍDKA

POD STEZKOU d.70 m
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NAPOJENÍ V RÁMCI PROJEKTU

 MODERNIZACE A ELEKKTRIF. TRATI

BETONOVÉ KRUHOVÉ ŠPAPÁKY

ZNAČKA

C9a

ZNAČKA

C9b

1
0
0
0
m

4
0
0

5
0
0

9
4
0
 
m

9
5
0
 
m

9
6
0
 
m

9
7
0
 
m

9
8
0
 
m

9
9
0
 
m

1
0
1
0
 
m

1
0
2
0
 
m

1
0
3
0
 
m

1
0
4
0
 
m

1
0
5
0
 
m

1
0
6
0
 
m 1

0
7
0
 
m

1
0
9
0
 
m

1
0
8
0
 
m

3
5
0

3
6
0

3
7
0

3
8
0

3
9
0

4
1
0

4
2
0

4
3
0

4
4
0

4
5
0 4

6
0

4
7
0

4
8
0

4
9
0


	Listy a pohledy
	vyrez 07


